

“点对点”服务 “滴灌式”辅导

崇阳税惠政策浇开乡村振兴之花

本报讯 通讯员阮希、刘智利报道:近年来,崇阳县积极借助本地生态资源优势,大力发展战略性新兴产业,积极探索“乡村+旅游+民宿”新模式,打造牡丹小镇、七彩油菜花基地等特色“网红”打卡景点,吸引众多游客纷至沓来,共赴花海之约,体验乡土风情。

在崇阳县石城镇西庄村牡丹小镇,游园内的牡丹花开得正艳,一株株牡丹花娇艳欲滴、姹紫嫣红、争奇斗艳,众多“寻香而来”的游客徜徉在浪漫花海拍照留影、尽情观赏。

“小镇旅游能够复苏发展,主要是税费优惠政策的及时送达,给经营困难的小微企业带来了信心和底气。”该小镇负责人巫国说,税务部门主动甄别符合条件的纳税人缴费人,一对开展小规模纳税人税收优惠、一对开展大规模纳税人税收优惠,

“六税两费”减免等政策辅导,使他们在税收的“真金白银”支持下健康发展。

3月中旬,崇阳县青山镇铺前村6000亩七彩油菜花竞相绽放。以此为媒,青山镇举办了第三届七彩油菜花节,吸引了数万名游客前来爬春山、游水库、看奇洞、品春茶。七彩油菜花已成为青山镇特色农业观光发展的一张靓丽名片。

崇阳县税务局深入开展便民办税春风行动,在第32个全国税收宣传月期间,借助“牡丹旅游文化节”“七彩油菜花节”等活动开展税收宣传,全面梳理纳税人适用的税费优惠政策,建立“点对点”服务机制,实施“滴灌式”精准辅导,用税费政策带来的“源头活水”滋润“田间地头”,助推

“旅游之花”愈开愈旺。

“在合作社成长的过程中,税务服务一路相伴。去年我们享受到自产农产品销售免征增值税政策,共减免3万余元税款。我们把省下来的资金用在扩大生产规模、增加花卉种类上来,带给游客更好的观赏体验。”七彩油菜花基地负责人吴正刚说道。

崇阳野樱花资源禀赋好,连片面积较大、株数密度较高、有旅游开发利用价值的有6大片,主要分布在天城镇茅井村的葛仙山、铜钟乡大岭村龙泉山、路口镇金沙片区、石城镇宝林村一带,其中仅龙泉山就有近10万亩。近年来,该县以花为媒,以节会友,将崇阳樱花品牌推向全国乃至全球。依托野樱花旅游节,当地办起了多家农家乐,游客在畅游花海的同时,感受着人间烟火气。

“今年的野樱花开得特别好,周边游客络绎不绝。我们平均每天要接待300多名游客,开设20多桌餐席。”大岭饶家季节农家乐负责人饶龙光高兴地说道,“现在国家对我们这些小规模纳税人都有减免政策,发票服务也很便捷,这是让农家乐‘乐上加乐’啊。”

一花独放不是春,万紫千红春满园。目前,崇阳县各大花海景区的花卉资源正逐步转变为全域产业发展的优势,并通过税收优惠这根“红线”,源源不断地注入新的发展活力。“通过举办节日盛会,将牡丹与文化、经贸、产业相融合,让‘花名片’激活‘花经济’。”西庄村党支部书记熊存志对未来的发展信心满满。

全民阅读

书香崇阳

崇阳推进书香校园文化建设

本报讯 实习记者陈纪汗报道:2023年4月23日是第28个“世界读书日”。为全面推动书香校园文化建设,营造良好文化氛围,4月20日,崇阳县2023年“4·23世界读书日”启动仪式暨第四小学“朗读者”阅读成果展演活动在崇阳县第四小学举行,全校近3000名师生参加此次活动。

此次活动由中共崇阳县委宣传部、县新时代文明实践中心、县教育局主办,县新华书店、崇阳县第四小

学承办。活动现场,县委宣传部相关负责人宣布崇阳县“4·23世界读书日”活动启动,学生代表分享了读书心得。

县妇联、团县委、县新华书店、县图书馆开展“关爱留守儿童,好书伴成长”图书捐赠活动,现场向崇阳县第四小学捐赠价值3万余元的图书。

县新华书店、县图书馆联合开展“精品图书进校园”惠民书展活动,县扫黄打非办开展2023年“护

苗·绿书签”行动。

县音协、朗协、县第四小学师生开展了内容丰富、形式多样的节目展演,展演包括乐曲合奏、朗诵、男女合唱等,台上的选手们饱含深情,慷慨激昂,深情赞美祖国、讴歌时代,展示了新时代少年爱党爱国、奋发向上的精神风貌。台下学生们认真聆听,不时响起阵阵热烈的掌声。

崇阳县第四小学六年二班学生刘玉锦说:“在今天的活动中,学生代表与我们分享了读书心得,也让

我学到了科学的阅读方法。我们要好好学习,将来报效祖国,回报社会。”

崇阳县第四小学副校长杨立志介绍,为全面打造书香校园,推进全民阅读,崇阳县第四小学图书室和悦读小港湾全天候向师生开放,同时还在班级、宿舍为孩子添置了图书角,开展了朗读者、阅读分享等多种阅读活动,引导教师、学生、家长参与阅读、享受阅读,让阅读成为校园最美的风景。



昔日“原告”与“被告” 今朝握手成“友邻”

崇阳法院成功化解18年土地纠纷

本报讯 通讯员陈咏报道:近日,崇阳县法院通过“柔性”执行妥善化解一起长达18年的土地侵权责任纠纷,促使双方当事人握手言和,成为互帮互助的“友邻”,达到法律效果和社会效果的有机统一。

原来,老周经村集体发包取得崇阳县铜钟乡某村近1亩土地的承包经营权。1991年老周因家中遭遇变故,带子女离开崇阳县到外地生活。2005年集体土地经营权调整期间,老周继续取得该土地的承包经营权。

案件进入执行程序后,崇阳县法

院执行局干警第一时间进行实地调查,但双方当事人各执一词,针锋相对,互不相让。

面对执行僵局,法院执行干警本

着“善意执行”理念,进一步与双方沟通,寻找突破口。

“当年我因家中变故一直在外地生活,很少回来,所以别人才误以为这块地是荒地,如今我也想落叶归根,回村里建房养老。”干警敏锐地从老周的这番话中发现执行工作转机:能不能让老王让出一部分房屋给老周,这样不仅不需要拆除房

子,反而还能解决老周“落叶归根”难题。

最终,在执行干警不懈努力下,双方达成执行和解协议:老周同意变更执行,不强拆老王的房屋。老王亦同意将现有房屋靠路前一半赠与老周,并协助其办理房屋产权过户相关手续。双方以房屋中间天井为界,“一栋两户”,各自独立生活。至此,一起长达18年的土地侵权责任纠纷通过法院“柔性”执行最终得以化解,达到了案结事了人和的良好效果。

激扬青春 砥砺情怀

——崇阳职校党建引领助推青年教师成长纪实

通讯员 陈国清 黄幸儿

青年教师应把握好端庄的仪态、积极的心态,健康的体态、饱满的姿态、科学的教态、爱学习的状态,努力使自己成为学习型、专家型、改革型、探究型、反思型的教师,以高尚的道德情操和人格魅力感染学生,激发学生对真善美的向往。”3月30日晚,崇阳职校阶梯教室灯火辉煌,全校共150余名青年教师相聚一起,举办座谈会。校长吴雨金关于《做有情怀的双师型教师》的讲座引起了大家的心理共鸣。

崇阳职校现有学生4000余人,专任教师206人。其中青年教师占72%,他们是学校教育教学工作的主力军。

该校近年来,坚持党建引领,在做好青年教师思想政治工作上下功夫。

党员教师示范,增强青年教师关

爱职教的温度。近年所进的青年教师,最低学历都是大学本科生,研究生也占了一定的比例。这些从院校门直接跨入社会的青年人书生意气较重,对职业教育缺乏认识。学校决定定期举行讲座,校长和总支书记轮流主讲,要求青年教师做好职业规划,在工作和学习中逐步培养起教书育人的职业情怀。

校长吴雨金《做有情怀的双师型教师》的专题讲座,首先对青年教师队伍中存在的主要问题进行剖析,接着要求青年教师扎根职教沃土,将更多的时间和精力投入到教学和技能提升中去,成为相关专业的标杆。并表示学校将积极开展校企融合,增强专业交流、理顺体制机制,为青年教师的成长搭建更好平台。

教学技能培训,提高青年教师专业素养的厚度。“要给学生一碗水,教师必须要有源头活水。”学校将每周二下午定为教学技能培训时间,组织

爱学生的深度。教师中的党员,承载着党组织与青年教师的桥梁作用。

全体党员教师及时宣传党的方针、路线、政策,当好党组织的“联络员”,在教育教学工作中发挥作用。

螺丝钉虽小,但是作用不可低估。优秀党员蒋训雅、黄亮、苏雄兵等同志不仅工作成绩突出,还善于带领身边的青年教师积极向上。共产党员张继发说:“村看村,户看户,教师看党员,党员看干部。牢固树立办好人民满意职教的信念,这是本职坚守,也是使命召唤。”他始终与青年教师打成一片,所辅导的3位青年教师关爱学生,成长很快。

教学技能培训,提高青年教师专业素养的厚度。“要给学生一碗水,教师必须要有源头活水。”学校将每周二下午定为教学技能培训时间,组织

青年教师参加培训。

培训中,让青年教师掌握初级“双师型”教师、中级“双师型”教师、高级“双师型”教师三个不同阶段所

要掌握的专业知识和技能、相应的能力水平等标准,强调教学是培养人才的基础,要求年轻教师发挥自身的优

势,认真上好专业课,积极参加各类

教学技能竞赛,不断提升专业能力,打牢基础,厚积薄发。

通过培训,青年教师专业素养不

断提高。据统计,2022年中,全校教师在各级各类技能竞赛中,获得奖项36人次,其中青年教师就有28人次获奖,占获奖总人数的78%。

2023年2月,在咸宁市中职生技能大赛中,该校35名选手斩获27个奖项,市教育局表扬的优秀辅导教师6名,其中青年教师有5名,占83%。

崇阳举办首届知识产权演讲比赛

增强公民知识产权意识

本报讯 全媒体记者沈二民、通讯员柳军霞报道:4月20日,由崇阳县市场监管局(知识产权局)与崇阳县职业技术学校联合举办的崇阳县4·26世界知识产权宣传周启动仪式暨首届知识产权主题演讲比赛火热进行。

今年以来,该县市场监管局(知识产权局)高度重视知识产权宣传工作,提前谋划、精心组织,并将活动列为2023知识产权宣传周重要内容,积极发动成员单位、企业、学校等社会各界踊跃报名,精心准备演讲材料,营造浓厚的宣传氛围。

今年来,该县市场监管局(知识产权局)高度重视知识产权宣传工作,提前谋划、精心组织,并将活动列为2023知识产权宣传周重要内容,积极发动成员单位、企业、学校等社会各界踊跃报名,精心准备演讲材料,营造浓厚的宣传氛围。

“活动的成功举办,展示了社会各界知识产权工作者的风采,提高社会公众知识产权意识,厚植知识产权文化,为我县高质量发展贡献知识产权力量。”该县市场监管局局

长丁刚宏说。

“国家反诈中心”APP,并向在场的群众及沿街商铺发放反诈宣传单,提醒居民在日常生活中要时刻保持警惕,不轻信任何网络电话,不透露个人信息、不转账、不点不明链接,遇到可疑情况及时拨打报警电话,谨防受骗。

据了解,今年以来,崇阳公安成立了反电诈志愿服务队,在辖区内集中开展反电诈宣传活动14次、安装“国家反诈中心APP”700人(次)、签订防诈骗承诺书1000余份,有效提高了群众的防诈骗意识,全力守护好群众的“钱袋子”。

通过开展反电诈宣传教育主题志愿服务活动,深刻揭露了不法分子实施电信诈骗的手法,提高社区群众尤其是老年群体的防诈骗意识,提升了社区群众的安全感和满意度。

平安崇阳
崇阳县公安局协办

白霓镇开办“幸福食堂”

弘扬尊老爱老传统美德

本报讯 全媒体记者邹辉、通讯员王紫颖报道:“太好了,感谢村里对我们老年人的关心,饭菜样式也多,味道也非常好,终于不用操心吃什么了。”村民殷艳高兴地说。4月14日,崇阳县白霓镇油市村“幸福食堂”正式营业,迎来第一批客人。

为满足老年人的助餐服务需求,兼顾留守老人就餐的便利性、多样性,油市村充分发挥资源优势,开设“幸福食堂”,旨在解决老人“吃饭难、吃好难”这一事关群众冷暖的民生问题,让辖区老年人、弱势群体得

到更多的关爱和照料。

孝老爱亲自古以来是中华民族的传统美德,也是乡风文明的重要体现。从“吃饭难”到“吃好饭”,油市村幸福食堂的建设提升了为老年人服务的速度,也传递了民生的温度。

小食堂,大爱心。油市村通过“幸福食堂”提供“家”的温暖,构建起联系居民、服务群众的桥梁,以“幸福食堂”为切入口,共同缔造幸福的生活乐园,弘扬社会文明新风尚,不断提升老年人的幸福感和获得感。



4月19日一大早,崇阳县石城镇卫生院医护人员,带着医疗设备与器械,前往石城镇汉兴村,为村民进行体格检查,并作B超、心电图、血尿常规、肝肾功能、血糖血脂及慢性病、常见病检查。

当日,义诊检查70人,免费发放价值7000多元的药品及300份健康宣传画册。

遗失声明

中共崇阳县县委政策研究室不慎遗失基本存款账户开户许可证,核准号:J5365000567701,编号:5210-02274169,开户行:中国银行股份有限公司崇阳支行,账号:576876410818,特此声明作废。

崇阳县政务服务和大数据管理局工会委员会不慎遗失开户许可证,核准号:J5365000571701,编号:5210-02274228,开户行:中国建设银行股份有限公司崇阳财富广场支

行,账号:42050169004600000307,特此声明作废。

崇阳县金塘镇人民政府不慎遗失湖北省行政事业单位资金往来结算票据16张,00809476的第一、二、三、四联,00809477的第一、二、三、四联,00809478的第一、二、三、四联,00809479的第一、二、三、四联,特此声明作废。

崇阳县金塘卫生院不慎遗失湖北省非税收入通用票据(票据号:004544247)第一联,特此声明作废。2023年4月24日